
ΛΥΣΗ 

α) Αφοφ 2 7x    το ςθμείο Μ κα βρίςκεται μεταξφ των ςθμείων Α και Β όπωσ φαίνεται 

και ςτο παρακάτω ςχιμα. 

 

  

i) 2 ( , 2) ( )x d x     , δθλαδι εκφράηει τθν απόςταςθ του ςθμείου Μ από το 

ςθμείο Α. 

ii) 7 ( ,7) ( )x d x    , δθλαδι εκφράηει τθν απόςταςθ του ςθμείου Μ από το 

ςθμείο Β. 

β) Είναι 2 7 ( ) ( ) ( )x x         . 

γ) Είναι 2 7 ( ) ( 2,7) 2 7 9 9x x d              .  

δ) Αφοφ 2 7x    είναι: 2 0x   οπότε 2 2x x    και  

7 0x   οπότε 7 7x x    . 

Επομζνωσ 2 7 2 7 9x x x x          . 

  Α(–2)    Μ(x)                 Β(7)  


